

## 拓展氢能产业全球布局 威孚高科拟增资两家境外全资子公司

为顺应全球能源变革和低碳发展趋势，无锡威孚高科技集团股份有限公司（以下简称“公司”或“威孚高科”）自2018年开始布局绿色氢能业务，主要聚焦于氢能产业链中上游的氢燃料电池核心零部件、可再生能源制氢、储氢业务。为进一步推进欧洲、北美基地氢燃料电池核心零部件膜电极、石墨双极板的产能和研发能力建设，公司拟以自有资金通过全资子公司Weifu Holding ApS（以下简称“SPV”）对其全资子公司IRD Fuel Cells A/S（以下简称“IRD”）增资16,200万丹麦克朗；对其全资子公司Borit NV（以下简称“Borit”）增资1,435万欧元。本次增资完成后，公司仍间接持有IRD和Borit公司100%股权。

绿色氢能是公司业务结构转型的重要战略方向，本次公司对IRD进行增资有助于推进欧洲、北美基地氢燃料电池核心零部件膜电极、石墨双极板的产能和研发能力建设，有利于进一步拓展公司氢能产业的全球布局，是推动公司氢能业务发展的重要行动，符合公司全体股东的利益。

本次增资的资金来源于公司自有资金，不会影响公司正常的经营活动，不会对公司本期财务状况和经营成果产生重大影响，从长远来看对公司的发展有着积极意义，不存在损害公司及全体股东利益的情形。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213863.html>